



第23届金鸡百花电影节 赵薇击败王家卫 成“最佳导演”

本报讯 9月27日晚,第23届金鸡百花电影节暨第32届大众电影百花奖落幕,王家卫电影《一代宗师》获最佳影片,但他却与最佳导演奖失之交臂,赵薇(上图左)凭借导演处女作《致青春》获最佳导演奖。此外,黄晓明(上图右)、章子怡分别凭借《中国合伙人》《一代宗师》成为本届电影节的最佳男女主角。

赵薇获奖大呼意外

本届大众电影百花奖把最佳导演奖颁给了《致我们终将逝去的青春》的新人导演赵薇。而与赵薇一起争夺这个奖项的不仅有《中国合伙人》导演陈可辛,还有《一代宗师》导演王家卫。此前,王家卫已经凭《一代宗师》捧奖

无数。如今,赵薇击败他拿走了最佳导演奖杯,让大家都很意外。

当赵薇听到获奖结果时立刻弯下腰冲王家卫笑得要多谦虚有多谦虚。赵薇导演诚恳地表示:“我非常意外。王家卫和陈可辛都是我非常敬仰的导演,百花奖一直是那么喜欢我,也感谢所有的观众都是那么喜欢我。”

而《一代宗师》女主角、本届电影节“最佳女主角”章子怡,一直专注地看着舞台没笑出来。

黄晓明、赵薇贴面热舞

黄晓明在《中国合伙人》中的表演早已受到各方赞誉,如今他夺得本届电影节影帝也算

是众望所归。拿到影帝的黄晓明十分开心,他说:“我内心就是个土鳖,我就是个土包子。我内心有梦想,我会一直努力。”“我不是个天生的好演员,但我相信通过我的努力,我一定会成为一个好演员。”

在整场颁奖礼上,黄晓明和赵薇一直都在积极互动。红毯上,两个人一颦一笑均默契,不禁又让人想起了邓超对黄晓明的那句调侃“破坏赵薇家庭啊!”在颁奖礼现场,黄晓明和赵薇的贴面热舞,更是让现场气氛达到高潮。在后台接受采访时,记者问黄晓明,正牌女友Baby会否吃醋?黄晓明说:“这事儿我还真报备了!”

(综合)

省运会青少年竞技组游泳比赛 我市游泳代表队 共斩获11块金牌

□记者 丁进阳

本报焦作讯 昨天,省运会青少年竞技组游泳比赛落幕。我市代表队共获得11金、3银、4铜的不俗战绩,在游泳单项比赛中与洛阳并列金牌榜第一名。

据了解,我市游泳项目共派出53名运动员,他们在43个比赛项目中参与角逐。游泳比赛自9月24日开赛,28日结束,共进行5天角逐,产生46块金牌。

在游泳比赛的5天时间里,我市代表队每天都有金牌入账。前三天,我市游泳健儿已经夺得7块金牌。第四个比赛日(9月27日)是我市游泳代表队最辉煌的一天,共收获4枚金牌。他们分别是:陈硕,男子甲组仰泳全能金牌;杜雨霏,女子甲组蛙泳全能金牌;陈皖豫,女子甲A组100米蝶泳金牌;杜婉玥,女子乙组仰泳全能金牌。当日还收获了2枚银牌,分别是韩济聪,男子甲A组200米仰泳;许敬宇,男子乙组仰泳全能。

在昨天游泳项目最后一个比赛日中,我市选手斩获1金1银1铜,为我市游泳代表队本次省运会征程画上了圆满句号。他们分别是:杜婉玥,女子乙组200米混合泳金牌;许敬宇,男子乙组200米混合泳银牌;丁一哲,女子甲组800米自由泳铜牌。

亚运会男篮 中国队首次无缘四强

新华社仁川9月28日电(记者 李博闻 李铮)亚运会男篮半决赛对阵形势28日出炉,最终G组头名伊朗队将对阵H组第二名哈萨克斯坦队,G组第二日本队对阵H组第一韩国队。中国队排在G组第三,亚运会历史上首次无缘四强。

偷韩国记者相机 日本泳将遭除名

本报讯 9月27日,参加仁川亚运会的日本代表团召开新闻发布会,就日本男子游泳选手富田尚弥偷窃韩国记者相机事件正式道歉,并宣布该运动员因严重违纪被开除出团。富田尚弥事后供出犯罪动机:“看到相机的那一瞬间,头晕了,太想要那台相机。”

据了解,9月25日,富田尚弥在文鹤朴泰桓游泳馆进行训练时,趁周围无人注意将场地边韩国记者的一部价值约800万韩元(约合4.7万元人民币)相机机身装进自己的背包中,并带回运动员村。9月26日上午,接到失主报案的韩国警方通过查看游泳馆的监控录像,确认富田尚弥为涉案嫌疑人,随后将其带走协助调查。富田尚弥在警察局对自己的偷窃行为供认不讳。

据他本人交代,他当时一眼就看上了那部相机,在看到那位记者离开后,他趁人不备将相机机身装进了自己的背包。日本奥委会在当日发布的官方声明中说:“富田尚弥已就此事进行道歉。但鉴于其行为严重触犯了日本代表团的规范,日本奥委会已决定将富田尚弥从亚运代表团除名。”

今年25岁的富田尚弥曾在2010年广州亚运会上夺得男子200米蛙泳冠军,被誉为前“蛙王”北岛康介的接班人,但本届亚运会他表现欠佳,未能获得奖牌,最好成绩是第四名。由于已被代表团除名,富田尚弥不得不自己负担回国的费用。(综合)



被爆十一假期将在法国大婚 孙红雷将迎娶圈外女友



本报讯 内地女演员张俪9月27日爆料,孙红雷(上图左)将在这个十一假期与女高音歌唱演员王骏迪在法国大婚。这个44岁的“大龄单身青年”,这回是真的要结束“钻石王老五”生涯了。未婚妻王骏迪(上图右)早在8年前就被曝光过,当时孙红雷说:“我现在不会和女友公开亮相,以免被人说我在炒作。”

近日,有记者拍到孙红雷借女友现身北京华贸某高档珠宝店挑试钻戒,因此被疑好事将近。事实上,今年8月就已经传出孙红雷要在巴黎与女友王骏迪大婚的消息。据知情人爆料,孙红雷早早就在巴黎黄金地段购买了豪宅,推开窗户就能看到埃菲尔铁塔,疑似为婚礼和日后的新婚生活提前做准备。

虽然孙红雷跟巩俐、丁嘉丽、左小青等圈内女星都传过绯闻,在圈内又一直以“女人缘好”著称,但他最后娶个小自己14岁的圈外女友却一点也不令人意外。2008年那会儿,他就曾炮轰国内女演员素质低、出卖底线陪人睡觉之类的,还说自己的择偶标准是“个子高,最好长得也漂亮点,不能是圈内人”。如今看来,孙红雷还真是言出必行,但其实,他

是与王骏迪相恋在先,当时根本就是照女友的模子来描述所谓“标准”的!

标准1:个子要高✓

王骏迪身高177厘米,几乎跟孙红雷一般高(孙红雷对外公布身高是180厘米)。这位人高马大的东北大姐当过模特,参加过选美,还学过钢琴和爵士鼓。这跟学舞蹈出身、同样是东北籍的艺术青年孙红雷可谓郎才女貌。孙红雷也说,两人在一起的最大原因是对生活、对艺术的观点很一致,“这是两个人生活一辈子最起码的基础”。

标准2:长得漂亮✓

王骏迪的长相相当不错,她学过影视表演,还参加过2005年中华小姐环球大赛。据王骏迪说,当时她感冒了,全程不停擦鼻涕,丑丑的,没想到还是顺利进入了50强。

标准3:非圈内人✓

多才多艺的王骏迪最终选择的事业是唱歌,而且是高贵冷艳的女高音,成功跳出了娱

乐圈。2009年有人曾拍到孙红雷拉着王骏迪出席活动的照片,其后他很自豪地对外介绍说女友是一名女高音歌唱演员。

附赠优点:学霸

除了以上种种,王骏迪还是个学霸。她14岁那年以第一名的成绩考入沈阳音乐学院附中,17岁到奥地利学习声乐专业又多次跳级,后来提前毕业。成长过程中,她拿过中央电视台第十一届全国青年歌手大奖赛维也纳青春之声歌唱晚会第一名、2005年凤凰杯欧洲华人青年威尔奖歌唱大赛第一名。

附赠污点:绯闻

2009年与孙红雷的恋情曝光不久,王骏迪曾被网友爆料“在维也纳的时候跟过很多老板”,网友还提醒“孙红雷别栽了!”对此,孙红雷霸气地回应:“请大家相信我的‘小眼睛’,我不会栽!”他说:“一个人的道德规范主要源于家庭,她的品质是让我认可的,我并不相信生活会把一个人扭曲到某种程度!”

(扬程)